RIZO/MAE

I NN OV ATI VE C OM P ONENT S

PART NUMBER: NAME :

Kit PROGUARD SYSTEM Manubrio
LP2 00 Kit PROGUARD SYSTEM Handllebar
MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE

$13-20
@13-20

* IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO
WARNING : THE ASSEMBLAGE OF THE PRODUCT MUST BE MADE BY SPECIALIZED STAFF

MONTAGGIO CON FORO MANUBRIO ©13-17

ASSEMBLY WITH HOLE HANDLEBAR 913-17

ATTENZIONE: USARE LE VITI E | DISTANZIALI NECESSARI
A PER UN CORRETTO MONTAGGIO
WARNING: USE THE SCREWS AND THE SPACERS

NECESSARY FOR THE CORRECT ASSEMBLY

DISTANZIALE 5mm
5mm SPACER

& VITE M8x80
SCREW M8x80

GREASE DISTANZIALE E O-RING

SPACER AND O-RING

P

‘ MONTAGGIO CON FORO MANUBRIO ©¢18-20

IASSEMBLY WITH HOLE HANDLEBAR ©18-20

ATTENZIONE: USARE LE VITI E | DISTANZIALI NECESSARI
A PER UN CORRETTO MONTAGGIO

WARNING: USE THE SCREWS AND THE SPACERS NECESSARY
FOR THE CORRECT ASSEMBLY

\ SEDE PER O-RING
LODGING FOR O-RING
DISTANZIALE 5mm

5mm SPACER

& VITE M8x80
SCREW M8x80
GREASE | 4 |

DISTANZIALE 10mm
10mm SPACER

ﬁ ATTENZIONE: MONTARE LA BOCCOLA E L'O-RING SOLO
CON DIAMETRI DEL FORO MANUBRIO DA 17mm
WARNING: ASSEMBLAGE THE BUSHING AND THE O-RING
ONLY WITH DIAMETERS OF THE HANDLEBAR HOLE OF 17mm

DISTANZIALE 10mm
10mm SPACER

A e e |
GREASE
ATTENZIONE: INSERIRE NELLA CAVA L'O-RING SOLO CON
| DIAMETRI DEL FORO MANUBRIO DA 20mm
WARNING: INSERT IN THE LODGING THE O-RING ONLY WITH
‘ DIAMETERS OF THE HOLE HANDLEBAR OF 20mm

O.E.M.:Original Equipment Manufacturer

RV:
02

Copyright by Rizoma srl, ITALY




